

主日信息 - 進入神次序的祝福
江秀琴牧師
March 28, 2020

新冠狀病毒是人的罪所帶出來的
但神藉著這個環境，要使祂的百姓回轉進入祂國度的次序
藉由這次環境的震動震動，使祂的百姓與祂恢復合一正確的關係

1. 神的心意原是好的

-如同約瑟他對他的哥哥們說 你們的意思是要害我 但是神的意思是好的 那人的嫉妒人的罪帶來這一切神知道會有這些事發生 但神把這一切轉變為來訓練祂的百姓清淨潔白，有神的屬性，聖潔歸耶和華為聖，那這就是神所做的。

A. 希伯來書 12 章講到，祂要震動地，這次祂要震動天，使不被震動的長存，那祂說使那不被震動的長存，所以我們得了不被震動的國，就當感恩，照神所喜悅的用虔誠敬畏的心事奉神，因為我們神乃是烈火，祂要使祂所造的，照祂所造的能夠恢復回到伊甸園裡面，所有分別善惡樹所帶給我們的死亡脫落。藉著這些震動，人一直的悔改，換系統，便進入神的國度，一個生命樹的生命道路上，這就是神所要做的。自亞當聽了那個仇敵引誘「沒有把神的話完全的相信且降服」，他就照著這個引誘他的說，對啊這個果子又可以使人有智慧像神一樣，有什麼不好呢，又這麼美的果子，就吃了，就失去了神的榮耀。有羞恥感，害怕聖潔，害怕神，害怕聽祂的聲音。

B. 你們是按我的形象照的，你們要歸回到我的懷裡

你會發現這個病毒不是人能夠控制的不是人能做什麼，人只能照著聖經的方法隔離，瘟疫就是隔離，真正對這個瘟疫能夠解決的就只有神。

而神的心意「祂要帶來禧年 就是物歸原主 你們是按我的形象照的 你們要歸回到我的懷裡」

C. 真實的進入到神次序的安排這才叫復興

復興就是重現活過來 重新醒過來。向著神的心意、主權醒過來，這就是神允許這個疫情臨到全球，沒有一個國家例外，祂要大家安靜下來，祂要做的就是使那不能被震動的國，降臨在全地，降臨在你家。

2. 祭司當為著神的國成形在我的家禱告 出埃及記 19:5

神與以色列百姓立約，立約最重要的一個條件，就是你們要實實在在的聽從我的話，遵守我的約，你就要在萬民中做屬我的子民，在萬民中你是我特別的寶貝，全地都是我的你又是我的寶貝，所以 you 會有缺乏嗎？不會！不會有缺乏，但是我要你走卻是曠野的道路，沒有安全感，但是神說你實在聽從我的話，全地都是我的而且我都要給你們，你們不會缺乏的，但你們要做祭司的國度，這個國裡面都是祭司都是聖潔的，和世人不同，是分別出來的，是健康的，是美麗的一群百姓，那這就是神國度的百姓。

A. 神的國帶進家裡，神的國就是一個家

*每個家的頭要自卑，當然每個家中的人都要自卑

隔離的時間正是給家修復建造的大好機會，真的是勉勵所有做爸爸的，對太太體恤寶抱，和孩子道歉表達愛意，說出孩子的價值！

一個丈夫在神面前的謙卑自卑，會使整個家活過來，當做頭的做丈夫的存心謙卑，愛妻子孩子，神就會賜下一個轉化生命的權柄，轉化家庭的權柄。

神的國很在乎次序，對於做頭的有做頭的命令，你要自卑謙卑，為家捨己，如同耶穌愛教會，愛到為教會捨己一樣。

B. 做妻子的，尊重丈夫是個頭，明白妻子的角色

當妻子認識信任神的主權，她認識並活出神在家設立次序的角色和位置，真知道她在神的手中也不是丈夫的手中，她就有權柄能保護這個家，抵擋黑暗勢力。妻子順服丈夫，如同教會順服基督，兒女看見會效法。

我們要認識神 如烈火般的慈愛，神 也如烈火般的聖潔

他要我們健康美麗，與世人不一樣。

3. 謙卑與順服是進入神國次序的關鍵。

聽了我的話去做的就是房子蓋在磐石上，你的家是在磐石上就是這位耶穌基督這位天國的王紮根在他裡面，這就是不能震動的國。

希伯來書 12 章那裡告訴我們說，要讓這個不能震動的國在你身上，就是要感恩，更多讀祂的話禱告，歡迎祂的同在在你的家掌權。

A. 讓我們的家就成為至高者的隱密處

至高者的隱密，就是神同在的地方，禱告的教會，禱告的家就是至高者的隱密處。

B. 讓我們的家成為遍及全地的教會

家不是一個囚牢，我們好像囚在一個家裡，但我們反而會出監牢，那囚禁我們屬地很強的慾望、野心、狹窄，容不下別人，神說被囚要出監牢，藉著疫情，在家中的禱告讓我們可以從自我的老我裡面出來。

神歸還家中被擄走的平安、愛、喜樂與和睦，我們回應做丈夫做妻子的，每個去扮演你的角色位置，跟神對齊，家就可以成為至高者的隱密處。